



РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЛИСТ

ОО - МБОУ «Кингисеппская средняя общеобразовательная школа №6»

Тема сочинения – «Я – гражданин России»

ФИО участника - Сорока Мария Андреевна

Возрастная категория – 9-10 классы

Класс – 10

ФИО учителя – Мёдова Наталья Юрьевна

Я, Сорока Мария Андреевна, даю согласие на использование моих персональных данных. *Сорока*



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

ФИО участника - Сорока Мария Андреевна

Тема сочинения - «Я - гражданин России»

«Ты - гражданин России! Гордись этим!» - сказала мне мама, когда несколько лет назад я получила паспорт. Что же стоит за этими словами?

Слово «гражданин» многозначно. Во-первых, это житель какого-либо государства, имеющий права на гражданство. Во-вторых, ещё с античности данное существительное имеет более глубокий смысл. Гражданин - это лишь пользующееся всеми правами и исполняющее все обязанности, установленные законами государства.

А что значит быть гражданином своей страны? Я считаю, что гражданин - это во-первых патриот своего государства. Гражданин Российской Федерации должен любить и уважать свою родину, то место где он родился, где сделал первые шаги в жизни. С самого детства родители, учителя рассказывали мне о великой стране - России. На уроках истории я узнала о тех несчастьях и тяготах, которые выпали на долю нашего государства. Я горжусь тем, что являюсь гражданкой непобедимой России, страны, которая известна достижениями и открытиями в разных областях науки, знаменита своими природными богатствами. Весь мир рукоплещет нашим компьютерам, книжки русских писателей-классиков читают люди всех наций.

Во-вторых, гражданин - тот, кто осознаёт свою ответственность за судьбу Родины, её будущее, кто никогда не стоит в стороне. Поэтому я

считаю, что одним из важнейших этапов формирования гражданской позиции является участие в выборах органов государственной власти. При этом необходимо помнить, что, выбирая кандидата, в этот момент ты принимаешь ответственное решение, от которого зависит будущее города, района, области, страны в целом. Это касается меня лично, моя гражданская позиция формировалась с раннего детства: ещё маленькой я с огромным удовольствием участвовала, как мои родители и бабушка готовились к выборам. Они изучали предвыборные программы, делились впечатлениями с соседями и родственниками. И с гордостью и нетерпением шла вместе с родителями на избирательный участок и вот настал день, когда сама буду иметь право участвовать в выборах, когда стану полноправным гражданином России, от которого зависит будущее моей Родины.

В-третьих, по мнению многих граждан - это человек, который активно проявляет себя в деле на благо своей страны. Я абсолютно уверена, что каждый истинный гражданин должен бережно относиться ко всему живому, что нас окружает, помогать тем, кто нуждается в поддержке и заботе. Поэтому уже несколько лет я принимаю активное участие в волонтерском движении (школьный волонтерский отряд "Спасибо"), в социальных акциях по охране окружающей среды.

В настоящее время моей главной обязанностью как гражданина России является получение образования. Ведь грамотные, образованные люди - это богатство страны. Я стараюсь учиться на "отлично", принимаю активное участие в олимпиадах, конкурсах, сферволевых. С особым удовольствием изучаю мои любимые предметы: историю, обществознание, литературу и географию. И всё это для того, чтобы добиться намеченной цели. С детства я мечтаю стать ученым. Но моя мечта это ответственная, благородная и прекрасная профессия, ведь учителям доверяют самое дорогое - ребенка. И я очень надеюсь, что моя мечта осуществится.

Подводя итог сказанное, я прихожу к выводу, кто же такой гражданин.

Г - горячо любящий свою Родину

Р - радующийся достижениями своей страны

А - активно проявляющий гражданскую позицию

Ж - живущий настоящим, не забывающий про прошлое и готовящий себя к будущему

Д - достойно преодолевающий все испытания ради сохранения мира на земле

А - анализирующий свои действия и поступки

Н - наделенный правами и обязанностями

И - использующий все свои силы во благо процветания Родины

Ч - несущий полную ответственность перед законом, обществом и другими гражданами за свои действия

Именно такими должны быть граждане нашей страны. Именно такой буду стремиться быть я.